

奋力拼经济 勇夺开门红

市县联动产融对接活动举行

多家金融机构与郟县企业进行融资签约

本报讯 2月10日,市金融工作局、郟县人民政府联合开展“金融赋能 共促发展”市县联动产融对接活动。金融机构与郟县多家企业进行融资签约,为郟县产业高质量发展注入金融“活水”,助推郟县经济“开门红”。

上午9点,由市金融工作局和郟县金融服务发展中心牵头组织的市县金融机构考察团来到河南晟仕博新材料科技有限公司,了解企业项目进展和融资情况。随后,考察团分别到平顶山市鼎灿工贸有限公司、天晟电气股份有限公司和平煤机煤矿机械装备有限公司,了解企业产品种类、销售情况、融资需求等。

“今年客户订单需求增加,我们还需要2000万元的资金用于原材料采购和生产线扩建,希望银行能够给予支持和帮助。”天晟电气股份有限公司

董事长武天佑诚恳地说。

上午10点,“金融赋能 共促发展”产融对接会在郟县会议中心举行,23个县直单位、市、县两级17家银行机构和18家企业代表参加。

郟县有关负责人简要介绍了该县的经济社会发展状况。去年,郟县经济形势持续向好,社会大局保持稳定,实体经济步入新的快车道,需要金融机构大力支持。截至目前,郟县共有规模以上企业393家,新入库固定资产投资投资项目134个,其中省市重点项目34个。

人行平顶山市中心支行、平顶山银保监分局分别介绍了行业政策,8家驻平银行机构依次介绍了今年的政策导向、投资规模、信贷产品、贷款利率等情况,郟县发改委、县工信局等行业部门依次就本行业的企业及项目进行推介。

各银行机构负责人纷纷表示,将全力落实全市“拼经济、抓投资”开放招商暨重点项目建设推进会精神,强化“项目为王”理念,聚焦郟县重点项目和企业融资需求开展上门对接服务,进一步加大金融供给、优化金融服务,为郟县经济社会高质量发展注入金融“活水”,为全力拼经济、促发展、保稳定,加快“壮大新动能、奋进百强市”提供坚实的金融保障。

“郟县是中行河南省分行、中行平顶山分行重点支持的县域经济体之一,支持县域经济发展和乡村振兴也是中行平顶山分行今年的重点工作之一。我行已为今天考察企业中的3家进行了授信,为郟县8家企业开立了外汇账户。”中行平顶山分行行长李保说。

市金融工作局有关负责人要求,各金融机构要当好融资主体的“贴心

人”,及时转变观念,抢抓机遇,深化金融产品和服务方式创新,持续优化信贷服务,发挥好政策合力,最大限度为企业发展提供资金支持;企业也要当好抢抓机遇的用心人,提高诚信度,加强策划管理,主动与金融机构对接;政府部门要当好银企对接的“牵线人”,做好调度跟进,推动建立起全面、长期、稳定的政银企合作关系。

在会议现场,中行郟县支行与河南晟仕博新材料科技有限公司及艾通科技股份有限公司、郟县农村信用合作联社与众山包装有限公司、邮储银行郟县支行与尖兵野战装备制造有限公司、农行郟县支行与鑫亿容环保科技有限公司、建行郟县支行与郟县中医院分别进行了融资签约,并为参会企业发放了支持实体经济和小微企业金融服务产品汇编。

(张秀玲 朱梦楠)

史晓天在市政府教育督导委员会全体(扩大)会议上强调

强化教育督导 护航教育发展

本报讯(记者邢晓蕊)2月10日,市政府教育督导委员会全体会议(扩大)会议在市委、市政府办公楼召开。副市长、市政府教育督导委员会主任史晓天出席并讲话。

史晓天指出,推动教育优先发展、高质量发展,办好人民满意的教育,是党的二十大的明确要求,是推进现代化建设的基础工程,是教育督导工作的使命所系、职责所在。要切实增强做好教育督导工作的责任感、使命感,加大工作力度、创新督导方式、完善推进机制,以高质量的教育督导为全市教体事业高质量发展保驾护航。

史晓天强调,要聚焦教育优先发展强化督政工作,深化地方政府教育职责督导评估,开展重点领域专项督导,确保各项教育政策落地落实。要聚焦立德树人强化督学管理,深化中小幼入园评价改革,加快教改综合改革,提高学校管理水平和治校能力。要聚焦质量提升强化评估监测,做好统筹规划,加强专业队伍建设,提高教育督导的针对性、实效性。要聚焦热点难点狠抓任务落实,推动各级各类教育持续健康发展。要加强组织领导,建强督学队伍,强化结果运用,确保教育督导取得扎实成效。

我市司法行政系统两个集体5名个人获省级先进称号

本报讯(记者曹晓雨)2月10日,从市司法局传来消息,全省司法行政系统先进集体和先进工作者表彰名单近日出炉,我市两个集体、5名个人上榜。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,充分发挥先进典型的示范带动作用,激励广大司法行政干警和法治工作者担当作为,近日,省人力资源和社会保障厅、省司法厅授予全省50个集体“全省司法行政系统先进集体”称号,授予150

名同志“全省司法行政系统先进工作者”称号。

市法律援助中心、叶县司法局获得“全省司法行政系统先进集体”称号;市司法局政治部(警务部)副主任屈天佑、市监狱政治处科长宋慧杰、市强制隔离戒毒所政治处科长刘刚、宝丰县司法局办公室主任李哲、汝州市司法局温泉司法所所长肖俊娜获得“全省司法行政系统先进工作者”称号。

医护人员到渣园乡杜庄村义诊

150余名村民受益

本报讯(记者张鸿雨)2月9日,郟县人民医院派渣园乡杜庄村第一书记郭速超组织医护人员进村义诊,150余名村民接受体检。

“感谢专家的周到服务。”村民王怀远感激地说。王怀远于2003年患上冠心病,常年吃药,当天专家耐心为他测量心电图并详细讲解冠心病相关知识。

郭速超于2021年10月开始驻村,非常关心村民的健康,之前已多次组织专家义诊,指导患病村民科学用药,协调村民到县医院接受治疗。他还联系单位为杜庄村安

装了安全饮水设备,自费为孤寡老人购置了生活用品。

当天由于下雨,村党群服务站成了专家诊室,接待室成了彩超室,郭速超的住处成了心电图室。该院内科、骨科、儿科和中医科的专家现场为村民测血压、问病情、开方子。

“村民对健康重视了,我打心眼儿里高兴。”郭速超说,村里留守老人多且多有老年病,外出就医条件有限,为有效化解老人看病和自我护理难题,他经常组织医疗专家下乡义诊,现场宣讲健康知识,减轻村民经济负担。

新闻短波

●2月7日,市公安局交警支队以群众反响强烈、安全隐患突出的“百吨王”等重型货车为打击重点,采取强有力措施,严厉打击大

货车交通违法行为。

(杨元琪)

●2月6日,游友公益“蓝黑板”支教项目鲁山县第四期启动仪式举行,来自商丘职业技术学院的30名支教老师分别与分配学校对接,开展山区支教工作。

(常洪涛)

今日天气

白天到夜里,阴天有小雨,西部高海拔山区有雨夹雪或小雪,偏东风转偏北风2级到3级,最高气温9℃,最低气温4℃

广告

寻亲公告

2021年12月9日在平顶山、市青石山辖区拾获一名男婴,现为该男婴寻找亲生父母(或

监护人),望该男婴的亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系。电话:15993594375。

2023年2月11日

平顶山市自然资源和规划局新华分局关于确认土地权属的公告

位于新华区新北路东侧的一宗土地,东邻:刘庄村、市丰源达房地产开发有限公司土地,西邻:新北路,南邻:刘庄村土地,北邻:市丰源达房地产开发有限公司土地,实测土地面积为81583平方米,现状为废品收购站。经调查,该宗土地系原平顶山特区供销社废品收购站于1968年征购刘庄村土地183亩用于修建新街废品收购站。因新街修路占用其部分土地,剩余实测土地面积为81583平方米。后“平顶山特区供销社废品收购供应站”经数次更名、改制,现为“平顶山再生资源

开发有限公司”。现对上述81583平方米土地使用权的权属予以公示,请相关权利人或知情人携带身份证明材料及土地权属资料,于2023年2月20日前到平顶山市自然资源和规划局新华分局说明情况或主张权利。逾期无人提出异议或主张权利,该宗81583平方米土地将依法上报市政府确定平顶山再生资源开发有限公司的使用权,并依据企业改制土地资产处置的相关规定予以重新处置。特此公告。联系人:董铁鹏 0375-2689159 2023年2月11日

“美丽经济”带民富

2月10日上午,村民李爱平在位于郟县白庙乡马湾移民新村的丰润果蔬采摘园管理长寿花等花卉。

为助力移民新村壮大产业,2021年,白庙乡为该村采摘园引进了多肉植物和花卉种植大户。目前,该村共有花卉种植大棚3座,年产值达80余万元,吸纳10名村民在家门口务工。

本报记者 张鸿雨 摄



提速度 追进度

石龙区企业按下生产“加速键”

本报讯(记者闫增旗)2月10日上午,位于石龙区的河南省嘉北科技有限公司生产车间内,工人身着统一浅灰色工装紧张地忙碌着。经过配料、球磨、制粉、压机成型等程序,一张张精美的大板和岩板从这里诞生,进入全国各地消费者家中。

河南省嘉北科技有限公司成立于2013年,是一家集陶瓷制品研究、生产和销售于一体的现代化民营企业。去年1月,该公司投资1亿元完成智能陶瓷窑及后储坯线智能化改造,并安装机器人、无人运输车、摆渡车等智能化设备,建成PC调度系统、远程运维系统等。目前,公司有员工600余名,年产陶瓷地板砖2000万平方米,年产

值5亿多元。

“目前,600多名员工全部到岗,大家干劲儿很足。公司的两条生产线满负荷运转,订单已排到8月底,实现产销两旺。”该公司负责人关建钢高兴地说。

随着疫情防控措施的优化调整、生产生活的有序恢复,石龙区各企业纷纷按下生产“加速键”,力争将慢下的速度提起来,落后的进度追回来。

为服务企业生产,石龙区制定方案,成立督导组、督导组,组建8个工作专班,28名县处级领导分包40家重点企业,40名区直单位主要负责人担任企业首席服务官,帮助企业严格落实安全生产主体责任,安全、科学安排

生产,有力有序推动产能全面释放,督促企业迅速干起来、跑起来、冲起来,努力实现全年目标任务。

在走访过程中,首席服务官汇总企业需求、建立问题清单,通过搭建政银企对接、产业链协同等平台,着力解决产业发展断点、堵点、卡点问题;同时,引导企业不断强化技术创新和产品研发,提升企业核心竞争力。

此外,该区工信局建立规模以上企业复工复产台账,实施常态化分级监测,及时协调解决企业生产经营过程中遇到的困难。截至目前,该区40家规模以上企业中,除1家季节性生产企业外,39家春节放假停产企业已全部复工复产。

平燃公司推进加装户内安全装置工作

本报讯(记者王代诺 实习生臧之仪)“政府和燃气公司补贴90%,我们只承担10%就能加装安全装置,这真是惠民好事儿。”2月10日,市城乡一体化示范区湛景苑小区居民李先生在平燃公司管网维修服务处工作人员的指导下缴了加装安全装置的费用。

加装户内燃气安全装置是今年我市推进燃气安全工作中的一项重要工作。平燃公司管网维修服务处接到工作任务后,迅速行动,按照“一图、一表、一账、一专班”形式,绘制改造区域图,有序推进。

同时,该处积极做好前期准备工作,组织开展安全施工管理培训,对施工人员和施工负责人分层培训了施工安全注意事项、用户缴费操作流程等。

让更多残疾人以技筑梦

去年我市帮助1459名残疾人实现就业

本报讯(记者孙鹏飞)2月9日,从市残联传来消息,去年,我市通过强化残疾人职业技能培训,实施残疾人就业创业提升工程,新培训残疾人2385人,帮助1459名残疾人实现就业。

“残疾人是就业困难群体,普遍存在就业难、收入低、劳动关系脆弱、自主择业能力不足等问题。加强职业技能培训是帮他们掌握一技之长、实现就业创业的有效途径。”市残联理事长郭东晓说,市残联不断强化残疾人职业技能培训,去年4月出台《2022年平顶山市高质量推进“人人持证、技能河南”残疾人就业创业提

升工程实施方案》,成立领导小组,实行“周周报、月月评”制度,有力促进了残疾人就业创业。

为提升培训实效,市残联全面摸底调查了全市16岁至59岁残疾人持证情况,建立完善工作台账,准确把握残疾人的自身特点和实际培训需求,并加强与人社、财政、乡村振兴等部门的有效衔接,充分利用企业、培训机构和评价机构等各方资源,运用线上和线下、现场和远程培训相结合的方式,提高残疾人职业培训覆盖面。

据市残疾人就业服务中心主任陈诚义介绍,去年,我市共培训残疾

人2385人,完成中残联任务数的139%;新增技能人才478人,完成任务数的159%;新增高技能人才159人,完成任务数的159%,在全省名列前茅。

盲人按摩、电商直播、电器维修、工艺品制作等职业技能培训让残疾人掌握了一技之长,提升了就业创业能力。舞钢市八台镇李村村民黄巧珍因车祸左腿截肢造成残疾,参加假发编织培训班后,在舞钢市残联的帮助下成立了假发编织工作室,不仅自己增加了收入,还吸纳周边30余名群众向她学习假发编织技术。